УТВЕРЖДЕНО 
приказ Городской поликлиники № 4 
г. Гродно 
Методические рекомендации 
по записи к врачам-специалистам 
учреждений здравоохранения 
Гродненской области
Настоящие методические рекомендации разработаны с целью систематизации подходов по записи пациентов к врачам- специалистам организаций здравоохранения Гродненской области и обеспечения доступности медицинской помощи.
Прием врачами-специалистами осуществляется в организациях здравоохранения районного, межрайонного (городского), и областного уровней в соответствии с утвержденным порядком направления пациентов.
1. Запись к врачу-специалисту осуществляется:
без направления на врачебную консультацию;
при наличии направления на врачебную консультацию.
2. Запись к врачу-специалисту без направления на врачебную консультацию осуществляется посредством любых видов записи (через регистратуру, по телефону, посредством сети Интернет и т.д.) к:
врачу-терапевту участковому (врачу общей практики), врачу- педиатру участковому, врачу акушеру-гинекологу, врачу-хирургу, врачу-травматологу, врачу-стоматологу, врачу-дерматологу, врачу- инфекционисту;
другим врачам-специалистам в соответствии с перечнем специалистов согласно штатному расписанию организации здравоохранения:
при наличии выписки из медицинских документов, справки о состоянии здоровья, выданной организацией здравоохранения, оказывающей специализированную медицинскую помощь;
листка нетрудоспособности;
диспансерного наблюдения у данного врача-специалиста;
по усмотрению администрации организации здравоохранения.
3. Выдача направления на врачебную консультацию, непосредственно на приеме у врача-терапевта участкового (врача общей практики), врача-педиатра участкового или другого врача-специалиста, является записью к врачу-специалисту, к которому выдано направление.
4. Виды записи, позволяющие пациентам не обращаться в регистратуру:
запись на повторный прием к врачу-терапевту участковому (врачу общей практики), врачу-педиатру участковому или на консультацию другого врача-специалиста непосредственно в кабинете у врача (например: врач-терапевт участковый к врачу-кардиологу; врач-кардиолог к врачу-неврологу и т.д.);
самостоятельная запись пациентом посредством сети Интернет.
Запись на прием к врачу-специалисту посредством сети Интернет может осуществляться без ограничений, на удобную дату и
время в пределах утвержденного графика приема врачей-специалистов.

